La boite a énigmes *

solutions
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35€ 9 pieces 6 cubes 15°
morceaux
N 20 .
15€ 25 pieces 12 cubes 9
morceaux
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8 boites - un cube ) Nombre
aux lettres - 6 faces 88 KG 3 paires 16
24 27 petits 12 kg 3m 9 sacs
personnes cubes
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12 48 |ettres 24 8 ceufs 12 péches
morceaux macarons
Moins de Il en 16
3 5 boit
pormmes 100 (96) manque 6 ortes morceaux
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Non, car
c’est 35 carrés 5 vélos 5¢Mme place 34 biscuits
interdit.
15
45km/h cuilleres a 10 roues 4%Me place 10 €
soupe
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10 cubes 1AO 24° 80 € 15
fenétres ampoules
16
24 cubes 14h24 55 € 100 m
battants
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) i 33 14
17 jeans 3-4-7-9-11 10 points
bonbons allumettes
) i 11 4?2
1jean 100€ 20 points bonbons allumettes




